

Emlékezés: méltóan Mikszáthhoz



A magyar prózairodalom egyik meghatározó személyisége, Mikszáth Kálmán a Nógrád megyei Szklabonyán született 1847. január 16-án. A szülőföldjéhez egész életén át ezer szállal kötődő író születésnapjáról minden esztendőben sokoldalúan emlékezik meg a Mikszáth Kálmán Társaság és lesznek programok a nevét viselő intézményekben is. (Folytatás a 3. oldalon.)

Cs. B.

(Folytatás az 1. oldalról.)

Nógrád megye. Az idén az első rendezvényt január 15-én, csütörtökön Balassagyarmaton tartják: a Civitas Fortissima téren *Herczeg Klára* Mikszáth-szobránál *Melo Ferenc*, a Szent Imre keresztény iskola igazgatója mond ünnepi beszédet. Közreműködnek az intézmény diákjai. A koszorúzási ünnepséget követően a polgármesteri hivatalban baráti beszélgetésre kerül sor *Pásztor Sándor* alelnök szervezésében. Január 16-án, pénteken 13 órakor Salgótarjánban, a SÁIK Kodály Zoltán Tagiskola előtti Mikszáth-szobornál, *id. Szabó István* alkotásánál a tanuló műsora után *Handó Péter* író, költő tart megemlékezést. A Mikszáth Kálmán Társaság és a múzeum baráti kör 14 órától a Dornyay Béla Múzeumban *dr. Várkonyi Gábor* történész, egyetemi docens beszédével hajt fejet a közelmúltban elhunyt *dr. Várkonyi Ágnes* akadémikus emléke előtt. A résztvevőket *dr. Kovács Anna* társasági elnök köszönti.

Január 16-án, pénteken 15 órakor lesz megemlékezés a budapesti Mikszáth téren is *Kocsis András* Mikszáth-szobránál. A virágok elhelyezését követően a program a Petőfi Irodalmi Múze-

umban az időszaki kiállítások megtekintésével folytatódik. Szintén a születésnapon, január 16-án 15 órakor kezdődik az ünnepség a szklabonyai Mikszáth-emlékháznál, a *Gáti Gábor* alkotta Mikszáth-szobornál a Szlovák Nemzeti Múzeum – a Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeuma szervezésében. Ünnepi beszédet mond: *Szászi Zoltán* költő, író. A műsort az ipolyvarbói Mikszáth tagisko-

la tanulói adják. Ugyancsak január 16-án 10 órakor lesz iskolai ünnepség Nézsán, a Mikszáth Kálmánról elnevezett általános iskolában, majd délután csatlakoznak a szklabonyai megemlékezéshez. A pásztoi Mikszáth Kálmán Líceumban 15-én tehetségnapot és sportgálát rendeznek, 16-án 8 órakor pedig megkoszorúzzák Mikszáth Kálmán szobrát és emléktábláját. Beszédet mond

Herczegné Varga Ilona igazgató és *Gombárné Papp Tünde* munkaközösség-vezető. 8.30 órakor kezdődik a prózamondóverseny és a művészeti bemutató az iskola diákjainak fellépésével. „Mikszáth Kálmán képi világa” címmel *Szabó Zsolt* tanár tart filmrészletekkel illusztrált előadást, lesz irodalmi és történelmi csapatverseny és rendeznek szaktárgyi tudományos programokat is.



A szülőföldjéhez egész életén át ezer szállal kötődő író születésnapjáról minden esztendőben sokoldalúan emlékezik meg a Mikszáth Kálmán Társaság és lesznek programok a nevét viselő intézményekben is